



Anunt

Cerere de ofertă

Apelul Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor

Beneficiar: <Colegiul Tehnic Anghel Saligny – Baia Mare>

Titlul proiectului: <Tehnologii moderne pentru cariere de succes>

Contract de finanțare nr. <203Smart/2023 – din 22.12.2023>

Anunt - CERERE DE OFERTĂ A3

nr.25 din data 19.09.2024

Solicitare ofertă furnizare

SERVICII DE INSTRUIRE

a cadrelor didactice in cadrul proiectului

„Tehnologii moderne pentru cariere de succes”

Colegiul Tehnic Anghel Saligny din Baia Mare implementează, in calitate de beneficiar, proiectul, în cadrul Apelului Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor, parte a Planului Național pentru Redresare și Reziliență al României (PNRR) și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru achiziția serviciilor pentru care a fost emisă prezenta cerere de ofertă.

În vederea achiziționării **serviciilor de instruire a cadrelor didactice** din cadrul proiectului , în calitate de autoritate contractantă, în conformitate cu prevederile Art. 7 Alin. (7) Lit. c) din Legea 98/2016, cu modificările si completările ulterioare, vă adresează prezenta solicitare pentru transmiterea unei oferte tehnice și financiare, **în conformitate conformitate cu cerințele din prezenta solicitare și cu specificațiile din documentația de atribuire.**

Așteptăm oferta dumneavoastră, până la data de 03.10.2024, **ora 12:00**. Aceasta trebuie întocmită în conformitate cu cerințele din caietul de sarcini și documentația atasata.

Caietul de sarcini si formularele specifice pot fi solicitate la adresa de E-mail: sergiusabaubm@yahoo.com. Persoană de contact: Sergiu Sabau – tel 0742132039



Precizări pentru operatorii economici interesați să depună ofertă:

- Ofertele vor fi transmise exclusiv prin e-mail la adresa **E-MAIL**
- Oferta trebuie întocmită, în conformitate cu cerințele din caietul de sarcini și documentația atasată
- Prețul ofertat trebuie să fie exprimat în LEI, fără TVA
- Termenul de valabilitate al ofertei – minim 60 zile de la data limită de depunere a ofertei

Valoarea ofertei nu trebuie să depășească valoarea estimată a achiziției

Valoarea maxima acceptata va fi conform notei estimative si bugetului proiectului de **9837,7 lei fara TVA.**

Livrarea se efectuează în cel mult 60 zile de la semnarea Contractului/ Notei de Comandă, la destinația finală indicată.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să vă adresați în scris autorității contractante la adresa de email **E-MAIL: sergiusabaubm@yahoo.com** persoană de contact Sergiu Sabau.

Vă informăm asupra: (i) obligației noastre, în calitate de autoritate contractantă, de a aplica prevederile Instrucțiunii nr. 6/30.08.2022 revizuită în 2023, emisă de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, referitoare la colectarea și accesul la datele privind **beneficiarii reali ai destinatarilor fondurilor/contractanților din cadrul PNRR** și, totodată, asupra (ii) obligației dvs. de a transmite datele și informațiile cu privire la **beneficiarii reali ai destinatarilor fondurilor alocate din PNRR**. Se va semna, în mod obligatoriu, o declarație pe propria răspundere care va conține datele privind beneficiarii reali (conform model prezentat în Instrucțiune 6/2022 MIPE). Această obligație va fi aplicabilă inclusiv subcontractorilor.

Ofertele pot fi depuse la sediul Autoritatii contractante: Colegiul Tehnic „Anghel Saligny” , str. Progresului nr. 43, jud Maramures sau la adresa de email: sergiusabaubm@yahoo.com.

Orice potențial ofertant are dreptul de a solicita clarificări legate de prezenta cerere de ofertă, până cel târziu cu de 3 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, prin transmitere direct la adresa menționată mai sus sau prin e-mail a solicitărilor de clarificări.

Termenul depunere a dosarului de ofertare este 03.10.2024 ora 12.

Oferta dvs. trebuie să fie valabilă timp de 60 de zile de la data limită pentru transmiterea ofertei.

Nume: Tamaian Tudor Andrei

Funcție: Director

Semnătură

Manager de proiect

Sergiu Sabau